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Η ΨΥΧΗ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑΣ
Η ευκαιρία και η πρόκληση της εποχής αυτής είναι η αφύπνιση της ανθρώπινης ψυχής. Αυτή είναι 
μια καθοριστική μετατόπιση στην πλανητική ιστορία. Τί μπορεί να σημαίνει αυτή η ανθοφορία 
των «ανθρώπινων λωτών» για τον κόσμο μας; Αν το δούμε μέσα από το φακό του παρελθόντος, 
θα μπορέσουμε να αντιληφθούμε κάπως τις συνέπειες αυτής της ψυχικής αφύπνισης, ανακαλώ-
ντας στη μνήμη μας τις δόξες του Χρυσού Αιώνα της Ελλάδας, της Ιταλικής Αναγέννησης ή του 
Διαφωτισμού. Η επικείμενη ευκαιρία διαφέρει, καθώς δεν περιορίζεται σε κάποιον τόπο ούτε και 
πρόκειται να είναι προσωρινή. Αντίθετα, ως αποτέλεσμα των επιδράσεων αυτού που συμβαίνει 
στον σημερινό κόσμο, μια νέα ανάπτυξη θα καλύψει τη γη και κάθε τομέα της ανθρώπινης διαβί-
ωσης. Ο τελικός θρίαμβος αυτής της περιόδου θα είναι τέτοιος που θα σηματοδοτήσει το πραγ-
ματικό σημείο αφετηρίας, εξ ου και η ένταση της παρούσας διαμάχης.

Η επίδραση της αυξανόμενης παρουσίας της ψυχής στον κόσμο πουθενά δεν θα είναι τόσο εμφα-
νής όσο με τις αλλαγές που θα επιφέρει στη συνείδηση. Θα μας επιτρέψει να κινηθούμε πέρα από 
την παρούσα κυριαρχία της συγκεκριμένης νοοτροπίας προς μια πιο διευρυμένη κοσμοθεώρηση, 
σε πεδία που υπερβαίνουν τη φυσική πραγματικότητα.

Αυτή η διαδικασία θα διευκολυνθεί από την είσοδο της τέταρτης ακτίνας, της αρμονίας μέσω 
διαμάχης, που χρωματίζει την ψυχή της ανθρωπότητας. Καθώς αυτή η ενέργεια κάνει την είσο-
δό της, παρουσιάζει ένα άνοιγμα απ’ όπου η ψυχή μπορεί να στείλει πληρέστερα την πνοή, της 
επίδρασής της στον κόσμο. Η τέταρτη ακτίνα εκφράζεται μέσα από δημιουργική ζωή, μέσα από 
πρόσχαρη και ψυχαγωγική διάθεση, ποιότητες που θα αποτελέσουν ένα ευπρόσδεκτο αντιστάθ-
μισμα στις προκλήσεις πάνω σε αυτόν τον «πλανήτη της λύπης που αποδεσμεύει και του πόνου 
που εξαγνίζει».

Καθώς οι εργάτες των Τριγώνων μαθαίνουν να στέκουν σε πνευματική ύπαρξη, μπορούμε να 
διαδραματίσουμε έναν βασικό ρόλο στη γέννηση αυτής της νέας πραγματικότητας. Το έργο μας 
με την Μεγάλη Επίκληση ενισχύει την προσπάθεια της Ιεραρχίας και διευκολύνει την ικανότητα, 
να έρθει σε πληρέστερη ευθυγράμμιση με το κέντρο Σαμπάλλα. Ως εκ τούτου παρουσιάζεται 
η ευκαιρία να αξιοποιήσουμε αυτά τα αποθέματα φωτός και αγάπης που υπάρχουν σε αυτό το 
ανώτερο κέντρο, κι επίσης να προωθήσουμε μια αυξανόμενη ευθυγράμμιση ανάμεσα στα τρία 
πλανητικά κέντρα.

Για να δημιουργήσουμε στη συνείδησή μας εκείνες τις συνθήκες, με τις οποίες μπορούμε να συμ-
βάλουμε σε αυτή την προσπάθεια, χρειάζεται να δώσουμε προσοχή στον προφορικό και γραπτό 
μας λόγο και να εξαλείψουμε κάθε μίσος ή μεροληψία, καλλιεργώντας αντ’ αυτού μια κατανόηση 
για όσους έχουν μια διαφορετική οπτική. Η καθημερινή χρήση του Μάντραμ της Ενοποίησης1 

θα συμβάλλει σε αυτήν την προσπάθεια, καθότι παρέχει τις κατευθυντήριες γραμμές για την 
εφέλκυση της πλανητικής ψυχής.

Δελτίο Τριγώνων
Αρ. 206 – Δεκέμβριος 2018

 1. www.lucistrust.org/el/e_mantrams
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Αν και είμαι Αγέννητος, η Ψυχή που δεν πε-
θαίνει, αν και είμαι ο Κύριος των Όντων, 
όμως, ως Κύριος της φύσης Μου εκδηλώνο-
μαι, μέσω της μαγικής δύναμης της Ψυχής.

Μπαγκαβάτ Γκιτά, IV. 6

«Προτού η ψυχή μπορέσει να δει, πρέπει να 
έχει επιτευχθεί η εσώτερη αρμονία και τα σάρ-
κινα μάτια να έχουν τυφλωθεί σε κάθε πλάνη. 
Προτού η ψυχή μπορέσει να ακούσει, η εικόνα 
(ο Άνθρωπος) πρέπει να έχει καταστεί κουφή 
στους βρυχηθμούς και στους ψιθύρους, στα 
μουγκρητά των ελεφάντων και στο αργυρόη-
χο βουητό της χρυσής πυγολαμπίδας. Προτού 
η ψυχή μπορέσει να καταλάβει και να θυμη-
θεί, πρέπει να ενωθεί με το σιωπηλό ομιλητή, 
όπως το καλούπι στο οποίο πλάθεται ο πηλός 
ενώνεται πρώτα με το νου του αγγειοπλάστη. 
Γιατί τότε η ψυχή θα ακούσει και θα θυμηθεί. 
Και τότε στο εσώτερο αυτί θα μιλήσει η φωνή 
της σιγής». 

Έλενα Πέτροβνα Μπλαβάτσκυ

H κύρια ιδέα που θα ήθελα να έχετε κατά νου 
είναι η ανάπτυξη της Περιεκτικότητας. Aυτή η 
περιεκτικότητα είναι προέχον χαρακτηριστι-
κό της ψυχής ή εαυτού, είτε πρόκειται για την 
ψυχή του ανθρώπου, την ευαίσθητη φύση του 
κοσμικού Xριστού, είτε για την άνιμα μούντι, 
την ψυχή του κόσμου. Αυτή η περιεκτικότη-
τα τείνει στη σύνθεση. Mπορούμε ήδη να τη 
δούμε να λειτουργεί σ’ ένα σαφές σημείο εκ-
πλήρωσης στον άνθρωπο, επειδή ο άνθρωπος 
περιλαμβάνει στη φύση του όλα τα κέρδη των 
περασμένων εξελικτικών κύκλων (σε άλλα 
βασίλεια της φύσης και σε προηγούμενους 
ανθρώπινους κύκλους) συν τη δυναμικότητα 
μιας μεγαλύτερης μελλοντικής περιεκτικότη-
τας. O άνθρωπος είναι ο μακρόκοσμος του 
μικρόκοσμου· τα κέρδη και οι ιδιάζουσες ιδιό-
τητες των άλλων βασιλείων της φύσης είναι 
κτήμα του, έχοντας αναχθεί σε ικανότητες της 
συνείδησης. Όμως εμπερικλείεται και είναι 
μέρος ενός ακόμη μεγαλύτερου μακρόκοσμου 
και του μεγαλύτερου αυτού Όλου πρέπει να 

αποκτά αυξανόμενη επίγνωση. Η λέξη Περιε-
κτικότητα ας κυβερνά τη σκέψη σας...

Αλίκη Μπέιλη

Η ψυχή είναι η ελκτική δύναμη του δημιουρ-
γηθέντος σύμπαντος και (όταν λειτουργεί) συ-
γκρατεί όλες τις μορφές μαζί, έτσι ώστε η ζωή 
του Θεού να μπορεί να εκδηλωθεί ή να εκφρα-
στεί μέσω αυτών.

Αλίκη Μπέιλη

Η αλήθεια για όλα τα πράγματα υπάρχει και 
την αποκαλούμε παντογνωσία, αλάνθαστο, 
την «ορθή γνώση» της Ινδικής φιλοσοφίας. 
Όταν ο άνθρωπος αδράξει ένα τμήμα της και 
το απορροφήσει στη φυλετική συνείδηση, το 
αποκαλούμε διατύπωση ενός νόμου, ανα-
κάλυψη της μιας ή της άλλης διεργασίας της 
φύσης. Ως τώρα ήταν ένα αργό και σταδιακό 
εγχείρημα. Αργότερα και προτού περάσει πο-
λύς καιρός το φως θα εισρεύσει, η αλήθεια θα 
αποκαλυφθεί και η φυλή θα εισέλθει στην κλη-
ρονομιά της – την κληρονομιά της ψυχής.

Αλίκη Μπέιλη

Είμαι η ψυχή, ο πρίγκιπας νικητής, που κατοι-
κεί στην καρδιά όλων των πραγμάτων. Είμαι η 
αρχή, η μέση και το τέλος όλων όσων ζουν.

Μπαγκαβάτ Γκιτά 10.20

... όταν οι Κύριοι της Συμπόνιας θα έχουν εκ-
πολιτίσει πνευματικά τη Γη και θα την έχουν 
καταστήσει Παράδεισο, θα αποκαλυφθεί 
στους Προσκυνητές η Ατέλειωτη Ατραπός που 
φτάνει μέχρι την Καρδιά του Σύμπαντος. Ο 
άνθρωπος, τότε όχι πια άνθρωπος, θα υπερ-
βεί τη Φύση και απρόσωπα, όμως συνειδητά, 
ενοποιημένος με όλους τους Φωτισμένους, 
θα βοηθήσει στην εκπλήρωση του Νόμου της 
Ανώτερης Εξέλιξης, του οποίου η Νιρβάνα δεν 
είναι παρά είναι μόνο η αρχή.

Θιβετανική Γιόγκα και Μυστικά Δόγματα 
W.Y. Evans-Wentz

ΣΤΟΧΑΣΤΙΚΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΗ
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θεμέλιο. Πνευματικό, γιατί αυτό είναι η πηγή, το 
σιντριβάνι απ’ όπου αυτή αναβλύζει, η παγκόσμια 
δεξαμενή ενέργειας. Οι άμορφοι κόσμοι αποτε-
λούν ένα μέτρο της υποκείμενης κυανοτυπίας ή 
σχεδίου για τους εξώτερους κόσμους και οι εντυ-
πώσεις τους παίρνουν μορφή στην συλλογική 
συνείδηση της ανθρωπότητας. Η καλή θέληση 
πρέπει να καταλήξει σε εποικοδομητικές και στο-
χευμένες πρωτοβουλίες και εγχειρήματα. Αυτό 
μπορεί να πραγματοποιηθεί μόνον όταν μια διά-
νοια ή ένας όμιλος διανοιών μπορούν να χρησι-
μεύσουν ως όργανο για να φέρουν σε πέρας το 
όραμα, θέτοντας επί τάπητος τα υποβόσκοντα 
και βαθιά εδραιωμένα προβλήματα στον κόσμο, 
σήμερα και προσεχώς.
Όλοι μας ίσως θα συμφωνούσαμε ότι η ανθρώ-
πινη φύση είναι μια εκπληκτική πορεία αυτοα-
νακάλυψης, μιας εσωτερικής και εξωτερικής πε-
ριπέτειας, που προοδεύει από την εστίαση στον 
εξωτερικό κόσμο της αισθητηριακής αντίληψης 
και εμπειρίας, σε μια όλο και βαθύτερη επίγνωση 
της ομορφιάς, της πολυπλοκότητας και των λε-
πτοφυών εντυπώσεων των εσωτερικών κόσμων. 
Αρκεί κάποιος να λάβει απλά υπόψη το κάλλος 
και το βάθος στη φιλοσοφία, την τέχνη, τη μουσι-
κή και τη λογοτεχνία, που μας οδηγούν προς τον 
ουρανό, για να δούμε ως φευγαλέα αναλαμπή το 
χέρι του Θεού σε όλα τα πράγματα. Η ανθρώπι-
νη οικογένεια με την αυξανόμενη πνευματική της 
δημιουργικότητα στη συνείδηση, λειτουργεί σαν 
μια τεράστια γέφυρα που εκτείνεται και συνδέει 
τους εσωτερικούς κόσμους με τους κόσμους της 
ύλης — το Βασίλειο του Θεού και τα υπόλοιπα 
βασίλεια του φυσικού κόσμου.
Το έργο μας συγκεντρώνει ανθρώπους καλής θέ-
λησης από όλο τον κόσμο, που συνδέονται κα-
θημερινά σε ένα πνεύμα αγάπης και υπηρεσίας. 
Καθώς το δίκτυο επεκτείνεται με την προσθήκη 
νέων τριγώνων, ενεργοποιείται ολοένα και περισ-
σότερο με φως και καλή θέληση, συμβάλλοντας 
στην αγκυροβόληση αυτών των ενεργειών πιο 
άμεσα στην ανθρώπινη συνείδηση. Ταυτόχρονα, 
το δίκτυο ενσωματώνεται και συνυφαίνεται πιο 
στενά με την υλική υπόσταση του φυσικού πε-

Πριν από πολλά χρόνια κατά τη διάρκεια του 
Παγκοσμίου Πολέμου, το έργο των Τριγώνων 
είχε περιγραφεί ως «μια απλή, ζωτική διαδικα-
σία, εκφρασμένη στην καθημερινότητα, εφαρμο-
σμένη από στοργικές καρδιές και υποκινούμενη 
από ένα παγκόσμιο όραμα για ορθές ανθρώπινες 
σχέσεις». Και παρά το ότι από τότε ο κόσμος έχει 
αλλάξει υπέρμετρα, αυτό το ευρύ και ελκυστικό 
όραμα παραμένει ακόμη αληθινό.
Τα Τρίγωνα συμβάλλουν στη διαμόρφωση μιας 
νέας εποχής και στην εφέλκυση της ψυχής της 
ανθρωπότητας, έτσι ώστε οι πνευματικές αρχές 
να εκφράζονται στην παγκόσμια σκηνή μέσα από 
τη δύναμη της εστιασμένης και στοργικής σκέ-
ψης. Η ανθρωπότητα αφυπνίζεται μπροστά στις 
βαθιές ευθύνες της ως θεματοφύλακας του πλα-
νήτη. Η αυγή μιας νέας εποχής έφτασε, η επίδρα-
ση του Υδροχόου αυξάνεται, οι κρίσεις αφθονούν 
και η ανθρωπότητα εισέρχεται σε αχαρτογράφητα 
νερά, αλλά όταν τα σύννεφα της καταιγίδας απο-
μακρυνθούν, θα είναι σε θέση να απορροφήσει 
καλύτερα τις ανώτερες ώσεις, που βρίσκουν τον 
δρόμο τους προς τα εξωτερικά επίπεδα, όπως εί-
ναι η εποικοδομητική δύναμη της καλής θέλησης.
Η καλή θέληση είναι η ανώτατη έκφραση της 
αγάπης που μπορεί να καταδείξει σήμερα η αν-
θρωπότητα. Αποκαλύπτεται μέσα από τις ορθές 
σχέσεις, μέσω της ικανότητας να αποκτούμε αυ-
ξανόμενη επίγνωση των πολλών μερών ή ζωών 
που απαρτίζουν το μεγαλύτερο Όλον — θείο, 
ανθρώπινο ή μέσα στον φυσικό κόσμο. Κανένας 
άνθρωπος δεν είναι «νησί». Όλοι έχουμε ιδιαίτε-
ρες και ατομικές εκφράσεις αλλά μοιραζόμαστε 
μια κοινή ανθρωπιά, πορεία και στόχο. Και, παρό-
τι υπάρχουν τόσα μονοπάτια προς τον Θεό όσοι 
είναι και οι άνθρωποι, κανένας δρόμος δεν είναι 
καλύτερος ή χειρότερος από έναν άλλο, απλώς εί-
ναι διαφορετικός, με τις δικές του ιδιαιτερότητες, 
ιδιοσυγκρασίες και ύφος. Ως ανθρώπινα όντα, 
έχουμε το δικό μας μοναδικό ντάρμα και κάρμα, 
συλλογικά, όμως, αποτελούμε ένα αναπόσπαστο 
τμήμα του εξελισσόμενου ανθρώπινου βασιλείου, 
του παγκόσμιου μαθητή.
Εάν πρόκειται να επιτύχει, η καλή θέληση πρέπει 
να έχει ένα νοητικό καθώς και ένα πνευματικό 

Διαδικτυακό Σεμινάριο Τριγώνων: Μεταδίδεται κάθε Δευτέρα
www.lucistrust.org/el/triangles/webinar

ΤΡΙΓΩΝΑ: ΜΙΑ ΑΤΡΑΠΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

συνέχεια στην επόμενη σελίδα
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Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό απευθυνθείτε στα Τρίγωνα:

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δράση υπηρεσίας στην 
οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, προ-
κειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο Τρι-
γώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια 
παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, επικαλού-
νται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρω-
πότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα 
Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες 
καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές το χρόνο 
στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, Ισπανική, 
Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, 
Σουηδική, Τσεχική και Φαρσί γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι 
μια δραστηριότητα του Lucis Trust, ενός μη κερδοσκοπι-
κού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού οργανισμού, το οποίο 
υπάρχει για την προώθηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων.

https://www.lucistrust.org/el/triangles

θόρμητη εκροή μιας στοργικής καρδιάς και μιας 
νοήμονος διάνοιας». Ποιός μεγαλύτερος σκοπός 
θα μπορούσε να υπάρχει από το να ζει κάποιος 
μια ζωή υπηρεσίας για την ανθρώπινη οικογένεια, 
το εξελισσόμενο Σχέδιο του Θεού και εκείνες τις 
φωτισμένες μεγάλες ψυχές που καθοδηγούν και 
εμπνέουν την ανθρωπότητα; Ποιά μεγαλύτερη 
χαρά θα μπορούσε να υπάρχει από το να επιστρέ-
ψουμε στο μεγαλύτερο Όλον εκείνο το οποίο 
προσλάβαμε από αυτό στη διάρκεια της εξέλιξής 
μας και να μάθουμε παντοτινά, να υπηρετούμε; 

δίου και επομένως βρίσκεται σε στενότερη «εγ-
γύτητα» με την ανθρώπινη συνείδηση.
Καθώς καθημερινά αντλούμε και εφελκύουμε 
φως και καλή θέληση στο μαγνητικό πλανητικό 
αιθερικό πεδίο, η σχέση ανάμεσα στον Χριστό, 
την Ιεραρχία και την Ανθρωπότητα ενδυναμώνε-
ται. Κι έτσι, το κάθε τρίγωνο κατέχει το μοναδικό 
και αναπόσπαστο μέρος του στο συνεχιζόμενο 
έργο της πλανητικής υπηρεσίας και ανανέωσης. 
Η υπηρεσία είναι η εξέχουσα συμβολή της ψυχής 
στο ευρύτερο Όλον και περιγράφεται ως «η αυ-

ΜΕΡΙΖΟΜΕΝΟΙ ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΚΕΨΗ

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να παρουσιάσουμε 
στο Δελτίο μια συλλογή σκέψεων για τα Τρίγωνα, 
τις οποίες λαμβάνουμε από συνεργάτες σε όλο τον 
κόσμο. Ελπίζουμε ότι και εσείς θα ενθαρρυνθεί-
τε να μοιραστείτε τις ιδέες σας με τον παγκόσμιο 
όμιλο. Μπορείτε να στείλετε και δικά σας σχόλια 
ταχυδρομικώς ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομεί-
ου στα κεντρικά γραφεία ή να τα υποβάλετε στην 
ιστοσελίδα, στη διεύθυνση triangle.org

Βρισκόμαστε πλέον σε ένα σημείο της εξέλιξής 
μας, όπου μπορούμε να βοηθήσουμε την Ιεραρχία 
στο έργο της, ώστε να φωτίσει την ανθρωπότητα 
και να επιφέρει τις αλλαγές που απαιτούνται για 
την είσοδο στην Νέα Εποχή.

Ηνωμένο Βασίλειο

Το έργο των Τριγώνων φαίνεται να αποκτά με-
γαλύτερη σημασία με το πέρασμα του χρόνου. Η 
επανεμφάνιση του Χριστού, έχει γραφεί από την 
Αλίκη Μπέιλη ότι είναι αναπόφευκτη και για να 
συμβεί αυτό, πρέπει να υπάρξουν κατάλληλες 
συνθήκες πάνω στη γη. Με το έργο μας, που φέρ-
νει τις δυνάμεις του φωτός, της αγάπης και της 
δύναμης στη γη, εργαζόμαστε για να δημιουργή-
σουμε αυτές τις ορθές συνθήκες.
Για κάποιους σαν εμένα, που αγωνίζονται να 
βρουν τρόπο για τη δημιουργία νέων τριγώνων, 
ίσως το καλύτερο που μπορούμε να κάνουμε εί-
ναι να διεξάγουμε το έργο των Τριγώνων όσο πιο 
αποτελεσματικά και αξιόπιστα μπορούμε.

Ηνωμένο Βασίλειο


